

# Fachschaftratsstzung

Datum: 21.10.2014

Beginn: 16:00

Anwesende FSR-Mitglieder:

- Colja Wesp
- Ali-Murat Göymen
- Sebastian Mai
- Ann-Christin Meyer
- Mariya Kelsch

Anwesende Gäste:

- Christian Adam
- Sebastian Rossel
- Sebastian Beetz
- Rico Gampig
- Niklas Bessler
- Saed Alavi
- Florian Pawlik
- Jan Wohlwender
- Armin Ballmert
- Stefan Wolff
- Michael Gerster

## **TOP 1 Wietzke geht? | Embedded Bereich Master Studies etc.**

Herr Wietzke geht zum Ende des Semesters. Mit dem Embedded Bereich wird es zwar weiter gehen, aber Herr Wietzke hat viel in Laborausstattung investiert und viel für uns getan.

Von Herr Wietzke wurde angeboten weiterhin Gastvorlesungen zu halten, dies wurde aber abgelehnt. Die Studenten würden gerne weiterhin Vorlesungen bei Herr Wietzke besuchen können.

Es soll eine Liste mit Unterschriften gesammelt werden und ein Gespräch mit der Dekanin dazu geben.

## **TOP 2 Finanzen**

Teilweise kam Geld erst sehr spät oder bisher gar nicht an. Es wurde aber direkt angewiesen, deswegen sollte es da sein.

Es wird auf Geld vom AstA gewartet.

Sebastian erstellt eine Liste, welche Ausgaben wir gemacht haben und wie viel Geld noch

übrig ist.

### **TOP 3 Plakat FSR**

Neues Plakat wird von Ali gedruckt

### **TOP 4 Posteingang**

Muss öfter abgeholt werden.

### **TOP 5 CHE**

Colja schreibt ins Forum.

### **TOP 6 Gremiennachmittag**

Vorlesungen am Dienstag Nachmittag (Gremiendienstag) sind eine Hinderung an der Ausübung der studentischen Selbstverwaltung.

Die Dekanin hat erklärt, dass die zusätzlichen Räume nur am Dienstag Nachmittag frei waren.

Wir werden eine Beschwerde an das Präsidium schreiben.

### **TOP 7 Dekanatstreffen**

18.11. Terminvorschlag

Themen: Klausurtermine, fbi-Seite

### **TOP 8 Brainstorming fbi hda Seite**

Jeder macht sich Gedanken.

### **TOP 9 Anschaffung: neue Schlösser für die Spinde (ein Teil der Alten müsste ersetzt werden)**

Letzte Schlüssel aus QV-Mittel. → QV-Antrag

### **TOP 10 IT Treffen**

Ein Treffen zur Nachwuchsgewinnung, bei dem die Projekte vorgestellt werden.

*Beschluss: Für Getränke und Essen werden 150€ genehmigt: 5 dafür. Einstimmig.*

### **TOP 11 Pokerabend**

Halloween kann keine Party stattfinden, daher wird am 14.11. ein Pokerabend (auch Gesellschaftsspiele) veranstaltet.

### **TOP 12 Kommunikationsabend**

Treffen von FSR und aktiver Fachschaft wird in Form einer Weihnachtsfeier stattfinden. Mari und Colja setzen sich wegen der Liste zusammen.

## TOP 13 gemeinsamer Ausflug

Wird verschoben.

### Aufgaben:

TOP	WAS?	WER	BIS WANN?
1	Termin mit der Dekanin	Ann	
2	Finanzaufstellung	Smai	
3	Plakat drucken	Ali	
5	Forenbeitrag	Colja	
6	Brief	Ann	
7	Termin	Ann	
8	Gedanken	ALLE	
9	QV-Antrag	Chris/Ann	
10	Organisation	Ali	
11	Organisation	Mari	
12	Liste	Mari/Colja	

### Nächster FSR:

Ende: 17:10